سوال1:
کارگاهی دو مرکز سفارش گیری دارد که درمرکز اول با فواصل زمانی 8 و در مرکز با فواصل زمانی12دقیقه سفارش دریافت میشود و سفارشات به ماشینی میرود که زمان سرویس آن چنانچه از مرکز اول کار در بیاید دارای توزیع نمایی با مرکز  7و اگر از مرکز دوم بیاید با توزیع نمایی و میانگین 10دقیقه می آید.
خطای تخصیص زمان سرویس برای تمامی کارها با توزیع نرمال و با میانگین صفر و انحراف معیار1میباشد. حداکثرکار دریافتی ازمرکز اول 100سفارش و از مرکز دوم50 سفارش میباشد.



شبیه سازی
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راهنمای شبیه سازی

ورود سفارشات اول با توزیع نمایی ۸ دقیقه و حداکثر ۱۰۰ سفارش
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ورود سفارشات دوم با توزیع نمایی ۱۲ دقیقه و حداکثر ۵۰ سفارش
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انجام سفارشات در مرکز اول با توزیع نمایی ۷ دقیقه
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انجام سفارشات در مرکز دوم  با توزیع نمایی ۱۰ دقیقه
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انجام سفارشات
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خطای تخمین
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